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ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ 

 

ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ  

 

 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Εσωτερικών συνήλθε σε συνεδρία της σήμερα, Πέμπτη, 

6 Απριλίου 2023, παρουσία εκπροσώπων των αρμόδιων κρατικών υπηρεσιών και 

εμπλεκόμενων φορέων και συζήτησε τα ακόλουθα θέματα:  

 

1. Ο περί Επαρχιακών Οργανισμών Αυτοδιοίκησης (Τροποποιητικός) Νόμος του 

2022. 

(Αρ. Φακ. 23.01.063.132-2022) 

 Η επιτροπή συζήτησε το πιο πάνω νομοσχέδιο, σκοπός του οποίου είναι η 

τροποποίηση του βασικού νόμου, ώστε να εισαχθεί σε αυτόν διάταξη αναφορικά με την 

εκτέλεση καθηκόντων προέδρου του Προσωρινού Συντονιστικού Συμβουλίου για την 

επαρχία Αμμοχώστου από τον δήμαρχο του μεγαλύτερου πληθυσμιακά δήμου στην εν 

λόγω επαρχία, με στόχο να καλυφθεί το νομικό κενό που προέκυψε όσον αφορά την 

προεδρία κατά τη διάρκεια της έκρυθμης κατάστασης. 

Στο πλαίσιο αυτό, αντικείμενο συζήτησης αποτέλεσε, μεταξύ άλλων, η εισήγηση η 

οποία υποβλήθηκε από εκπροσώπους των τοπικών αρχών, οι οποίοι παρέστησαν στη 

συνεδρία, για τροποποίηση του κειμένου του νομοσχεδίου, ώστε να ρυθμιστεί 

περαιτέρω η διεξαγωγή των συνεδριάσεων του εν λόγω προσωρινού συμβουλίου. 

Συναφώς, η επιτροπή αποφάσισε να τοποθετηθεί επί των προνοιών του νομοσχεδίου 

σε επόμενη συνεδρία της. 

 



2. Οι ενδεχόμενες πολεοδομικές επεμβάσεις στην περιοχή «Άμμος του 

Καμπούρη» στην Αγία Νάπα. 

(Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση των κ. Άριστου Δαμιανού, Μαρίνας 

Νικολάου, Βαλεντίνου Φακοντή και Αλεξάνδρας Ατταλίδου) 

(15.7.2021) 

(Αρ. Φακ. 23.04.038.194-2021) 

 Στο πλαίσιο της συζήτησης, η επιτροπή ενημερώθηκε από τις αρμόδιες κρατικές 

υπηρεσίες, τον Δήμαρχο Αγίας Νάπας και άλλους εμπλεκόμενους φορείς για την 

έκταση των παράνομων και χωρίς την απαιτούμενη αδειοδότηση πολεοδομικών 

επεμβάσεων οι οποίες πραγματοποιήθηκαν στην περιοχή «Άμμος του Καμπούρη», τις 

ενέργειες στις οποίες προέβησαν οι αρμόδιες αρχές εναντίον των υπευθύνων και για 

τερματισμό των εργασιών στην εν λόγω περιοχή, τις επιπτώσεις των εν λόγω 

επεμβάσεων στο φυσικό περιβάλλον της περιοχής, καθώς και για τα μέτρα που έχουν 

ληφθεί και τις ενέργειες οι οποίες προωθούνται προς υλοποίηση, ώστε να αρθεί η 

παρανομία και να καταστεί εφικτή η αποκατάσταση του φυσικού περιβάλλοντος της 

περιοχής «Άμμος του Καμπούρη». 

 

 

Γραμματεία Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Εσωτερικών 

Email: parliamentary-committees@parliament.cy 

 

Απαγορεύεται ρητά η, εν όλω ή εν μέρει, εξ ολοκλήρου ή περιληπτικά, αναπαραγωγή, αναδημοσίευση, 
αντιγραφή, έκθεση, αποθήκευση, πώληση, μετάδοση, διανομή του πρωτότυπου ή αντιτύπων του παρόντος 
δελτίου τύπου, όπως και η έκδοση, εκτέλεση, μεταφόρτωση (download), μετάφραση, τροποποίηση, διασκευή ή 
η καθ’ οιονδήποτε τρόπο προσαρμογή ή παρουσίαση, δημοσίως ή ιδιωτικά, του περιεχομένου της παρούσας 
ιστοσελίδας, χωρίς την προηγούμενη ρητή έγγραφη συναίνεση της δικαιούχου της ιστοσελίδας 
www.parliament.cy.  
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